
16.05.2023. Novosti vezane uz prilagodbu sustava novom 
Zakonu o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti 
(ZVOZD)
Izdane su nove verzije ISVU desktop aplikacija (Studiji i studenti, Poslijediplomski studiji, Ispiti, Kadrovi, Koordinator), Print servera, Generatora e-potvrda, 
Generatora dopunskih isprava o studiju, svjedodžbi i diploma (Disis), Studomata i Nastavničkog portala.

Novom zakonu su prilagođene funkcionalnosti sustava koje se odnose na razine studija i stručne nazive koji se stječu završetkom studija, te izdavanje 
potvrda i završnih dokumenata.

Katalog s razinama studija prilagođen je na način koji omogućuje praćenje povijesti naziva razina studija. Detaljnije u uputama na  https://wiki.srce.hr/x/v4IZ
i https://wiki.srce.hr/x/zYIZ

Uz element strukture studija moguće je navesti period u kojem se, završetkom studija, stječe neki stručni naziv ( ). Za postojeće https://wiki.srce.hr/x/O4MZ
stručne nazive navedene uz elemente strukture studija trenutno nije naveden početak i kraj perioda. Ako se želi, temeljem novog zakona, elementu 
strukture studija pridružiti novi stručni naziv, potrebno je u postojećem zapisu prvo navesti kraj perioda (npr. 21.10.2022), a zatim upisati novi stručni naziv 
koji se primjenjuje od trenutka primjene novog zakona (npr. datum početka primjene 22.10.2022, bez navođenja datuma završetka perioda). Temeljem 
informacije o periodu primjene stručnog naziva koji se stječe završetkom studija, biti će ispisivani dokumenti o završetku studija – ispisivat će se one 
vrijednosti koje vrijede na datum završetka studija studenta.

Slično je i za dodatne podatke za Dopunsku ispravu o studiju omogućeno navođenje perioda u kojem se dodatni podaci primjenjuju. Za postojeće zapise 
nije naveden početak niti kraj perioda te je u postojećem zapisima prvo potrebno navesti datum završetka perioda, a zatim evidentirati novi zapis s 
dodatnim podacima za Dopunsku ispravu s navedenim datumom početka perioda primjene. Nakon evidentiranja tog perioda, moguće je novim alatom 
„Kopiranje dodatnih podataka“, prvo kopirati dodatne podatke na novi zapis, a zatim obaviti potrebne izmjene. https://wiki.srce.hr/x/FYEZ

Ako visoko učilište evidentira Naziv kvalifikacije za dvopredmetne studije, potrebno je opisati kombinacije novih stručnih naziva (https://wiki.srce.hr/x
)./FwTwAg

Osim prilagodbe novom zakonu, u sustav je ugrađena i višejezičnost anketnog obrasca za procjenu rada nastavnika ( ). Sada je https://wiki.srce.hr/x/iIEZ
moguće unijeti prijevod anketnih pitanja na engleski jezik i objaviti obrazac na engleskom jeziku te će se u tom slučaju studentima koji koriste englesko 
sučelje Studomata anketni obrazac prikazivati na engleskom jeziku.
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